



В Муравленко возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного редактора информационного телевизионного агентства «Аспект»

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного редактора информационного телевизионного агентства «Аспект» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в декабре 2009 года подозреваемый, являясь должностным лицом уполномоченным утверждать документы на оплату труда работникам ИТА «Аспект», умышленно из корыстных побуждений внес в авансовый отчет заведомо ложные сведения о проезде авиасообщением по маршруту «Ноябрьск – Москва – Ноябрьск» и расходовании им на поездку 15 тысяч рублей, после чего авансовый отчет утвердил и представил его в бухгалтерию. Вместе с тем, подозреваемый фактически по указанному маршруту не выезжал и авиабилеты не приобретал. Заведомо ложные сведения были внесены в официальный документ с целью хищения денежных средств по предоставленному в бухгалтерию авансовому отчету.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719833>